

«СЛАВУТИЧ МІЙ! ЖИВУ З ТОБОЮ І В ТОБІ»



тісно переплелась із долею міста, – Володимира Петровича Удовиченка:

Славутич мій!

Живу з тобою і в тобі,

Народжую й плекаю

далекоглядні й благородні мрії!

А чи збудуться вони?

Так! Бо випестані

В добрі, безмежній вірі

і надії!

Не могли діти не запросити на свято й людину, яка очолює в місті організацію "Діти війни", М.В. Рудик. Волонтерами організації є учні 8-В класу. Взявши слово, Марія Василівна привітала всіх з 20-річчям Славутича, побажала подальших добрих справ, участі в житті рідного міста, а головне — великої Любові, яка надихає, окриляє, надає сил. Учні презентували "Проект добрих справ", підготовлений ще на початку 2007 року. І невіршених завдань у ньому залишилось не так і багато.

Гімн Славутича, "Пісня про місто Славутич" у виконанні Назарія Яремчука лише зміцнили серця та освітили душі, очі дітей, які палали гордістю й натхненням. А я відчувала – Славутичу жити й процвітати, допоки в ньому живуть ось такі невтомні маленькі славутичани.

**Класний керівник
8-В класу ЗОШ №4
В.Г. ЗІНЧЕНКО**

Першими слово взяли учні. Вони пригадали три перші роки зародження міста, перші новобудови, перших випускників... Далі мова пішла про сьогоднішня Славутича: мережу дошкільних закладів, величезну базу для занять фізкультурою і спортом, культурно-мистецькі установи, загальноосвітні заклади, СПЦ, Центр професійного розвитку та інші.

З цікавістю учні вислухали Н.І. Каменщикову, яка презентувала книжкову виставку "Славутич. Місто надії, віри й любові". Вона ознайомила дітей із збірками славутицьких поетів, а також висловила надію, що кожна книга знайде гідне місце у їхньому серці. Прозвучали й поетичні рядки людини, чия доля

30 березня 2007 року в читальній залі ЗОШ №4 в рамках Місячника книги відбувся захід, присвячений 20-річчю Славутича, "Чи знаєш ти своє місто?". На зустріч із завідувачою шкільною бібліотекою Н.І. Каменщиковою прийшли учні 8-В класу.

Підліткам була поставлена мета усвідомити себе частинкою рідного міста, відчути причетність до всього, чим живе Славутич, долучитися до вирішення поєднаних соціальних, екологічних, естетичних проблем; розвивати почуття обов'язку та відповідальності за свої вчинки; виховувати активну громадянську позицію.